

Dobitnica zrakoplovnih karata za London/Manchester!

Vodeća nezavisna zrakoplovna kompanija i turistička tvrtka Monarch iz Velike Britanije stiže u Zagreb 28. travnja 2017. uvodeći tako direktne letove iz Zagreba za London, dok od subote 29.4. započinje direktne letove iz Zagreba za Manchester. Naravno da smo za vas odmah osigurali zrakoplovne karte!

Čitateljica koja dobiva dvije povratne zrakoplovne karte tvrtke Monarch za London ili Manchester (destinacija po vašem izboru), je:

%%IGRA%%

Karte možete iskoristiti do 1. svibnja 2018.

Točno mjesec dana nakon otvorenja novog putničkog terminala Zračne luke Franjo Tuđman dolazi i prva nova zrakoplovna kompanija Monarch čiji je glavni cilj pružiti kvalitetnu povezanost Hrvatske i Velike Britanije po vrlo pristupačnim cijenama.

Prema dostupnom rasporedu za London je moguće letjeti ponedjeljkom, srijedom i petkom, a za Manchester subotom i ponedjeljkom. Na linijama će letjeti zrakoplovi Airbus A321.

City break u Londonu

Grad u kojem ćete samo u jednoj šetnji imati prilike doživjeti zelene parkove, ulice na kojima multikulturalnost ostavlja posebnu čar i energiju, grad u kojem možete vidjeti predivan odnos modernog i tradicionalnog. London je idealan za vikend city break. Uvijek će vas motivirati da dođete iznova, jer će vam svaki novi dolazak u ovu svjetsku prijestolnicu dati ideje za neka nova, zanimljiva mjesta koja ste zapostavili prilikom posljednjeg posjeta. Ovdje se uvijek nešto događa, brojne kazališne predstave, mjuzikli, festivali na otvorenom, izložbe, ulični performansi... Divan spoj arhitekture, mode, dizajna, kulinarstva i šopinga jednostavno ne ostavljaju ravnodušnim. Raskoš Covent Gardena ili urbana i otkačena atmosfera u Camden townu, originalni restorani i hoteli, neke od vodećih svjetskih turističkih simbola poput Big Bena i British Museuma tek su dio londonske razglednice.

Najpoznatija londonska shopping ulica je Oxford Street gdje se nalaze brojne trgovine visoke mode, ali i popularni i cjenovno povoljniji high street brendovi.

Jedna od najpoznatijih znamenitosti Londona je svakako Tower Bridge preko rijeke Temze u njegovom samom središtu. Ono što u Londonu svakako preporučamo posjetiti, naravno, uz već svima dobro poznati British Museum i National Gallery, svakako je i impresivni britanski muzej suvremene umjetnosti Tate Gallery, smješten unutar stare elektrane na obali rijeke Temze. Galerija prikazuje glavna dijela Matisa i Picassa. No ipak najprepoznatljivija londonska građevina je famozni Big Ben, simbol cijele Velike Britanije. Ovaj 316 stopa visoki satni toranj teži otprilike trinaest tona.

Vikend u Manchesteru

Monarhov dolazak u Zagreb svakako je i izvrsna prilika za sve one koji traže dodatnu ideju za vikend u inozemstvu ne samo u već dobro poznatom Londonu, već i u Manchesteru. U Manchesteru živi preko 500 tisuća stanovnika, dok je jezična raznolikost u ovome gradu veća nego u brojnim zemljama svijeta pa tako ovdje možete čuti čak više od 153 jezika. Manchester osim što je poznat po jednom od najboljih nogometnih klubova na svijetu je ujedno i grad s najbrojnijom studentskom populacijom u Europi poznat po odličnim zabavnim sadržajima.

Jedna od najzanimljivijih gradskih lokacija je zasigurno Castlefield koji se razvio iz nekadašnje rimske utvrde te je početkom devedesetih godina pretvoren u središte barova i restorana. Osobito je slikovit zbog brojnih kanala, vijadukata i željezničkih mostova koji vode u bogatu povijest grada koji je nekoć bio i središte industrijske revolucije.

Dom nezavisne glazbe, alternativne kulture i brojnih festivala

Manchester se prošle godine pojavio na Lonely Planet listi "Best in 2016". Ovo je grad koji doslovno očarava svojom kulturom i umjetnošću te raznovrsnom klupskom scenom i otkačenim barovima. Manchester je domovina nezavisne glazbe i nekih od najpoznatijih svjetskih bendova ovog pravca poput The Smiths, Joy Division, New Order, The Stone Roses, Oasis. Kada ovoj bogatoj povijesti glazbe dodamo i brojne festivale kao što su: Bluedot, Parklife, Sounds from The Other City, Manchester Pride teško je ne poželjeti biti dio ove atmosfere barem za vikend.

Najtočniji niskobudžetni avio prijevoznik na svijetu

Monarch je proglašen najtočnijim niskobudžetnim zrakoplovnim prijevoznikom u 2016. godini prema OAG Punctuality League te je također u veljači 2017. godine dobio nagradu „Gold Trusted service“ od Feefo-a, nezavisne platforme za ocjenjivanje i recenzije.

Monarch od 2012. godine također direktno leti iz Dubrovnika za Birmingham i London, i to od svibnja do kraja listopada. Turističku sezonu upotpunit će i novi Monarchov let iz Birminghama za Split koji počinje letjeti 25. lipnja utorkom i subotom sve do kraja rujna. Hrvatska obala sve je popularnija među turistima iz Velike Britanije, a godišnje ih Hrvatsku posjeti preko četrsto tisuća.

Monarch na svojim rutama povezuje popularna ljetna odredišta, poznata skijališa te glavne urbane centre. Svojom mrežom obuhvaća više od četrdeset destinacija sve do Kanarskih otoka i Izraela s ukupno preko šest milijuna sjedala. 2018. godine Monarch slavi 50 godišnjicu koju će proslaviti dolaskom Boeinga 737 Max aircraft koji će korisnički doživljaj učiniti još privlačnijim.

Detalje potražite na: www.monarch.co.uk